Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в Международной научно-практической конференции «БЕЛОРУССКИЕ ЛЕКАРСТВА», которая состоится 17-18 ноября 2016 года в г. Минске в Институте биоорганической химии.
Организатор конференции: Государственное научное учреждение «Институт биоорганической химии Национальной академии наук Беларуси». 
Тематика конференции:
· фармацевтическое производство 

· биохимическая фармакология и фармацевтическая химия 

· проблемы, методы и продукты современной технологии лекарственных веществ 

· технологии производства готовых лекарственных форм 

· современные методы анализа биологически активных веществ 

· биокорректоры и микронутриенты 

· фармакология метаботропных средств 

· фармакогеномика и генотерапия 

· токсикология 

· доклинические и клинические испытания 

· биоэквивалентность генерических лекарственных средств 

· клиническая фармакология

Рабочие языки конференции: белорусский, русский, английский. 
Организационный взнос – 150 000 белорусских руб. (для зарубежных участников – 25 евро по курсу Национального банка Беларуси) необходимо направить по адресу: ГНУ «Институт биоорганической химии НАН Беларуси», 220072, г. Минск, ул. Академика Купревича, д.5 к.2, р/с 3632918220021 (3632918222276 – для оргвзноса в евро) филиал N 529 "Белсвязь" ОАО «АСБ Беларусбанк», код 720, УНП 100185129, ОКПО 03535291 с пометкой «За участие (ФИО участника) в работе конференции «Белорусские лекарства».
Конференция будет проводиться в Институте биоорганической химии НАН Беларуси

220141, г. Минск, ул. Купревича, 5 к.2. Проезд от станции метро «Московская», авт. № 25, 64, 145  до остановки «Улица Академгородок».

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ
Для участия в работе конференции необходимо до 20 октября 2016 г. выслать по электронной почте на адрес belleki2016@gmail.com регистрационную карту и материалы доклада.
Одновременно выслать почтой либо представить в Оргкомитет регистрационную карту (1 экз.), распечатанные материалы доклада (1 экз) до 20 октября 2016 года по адресу: Республика Беларусь, 220141, г. Минск, ул. Академика Купревича, 5 к.2. Институт биоорганической химии НАН Беларуси, с пометкой «Международная научно-практическая конференция «Белорусские лекарства»

Тел: +375 (17) 267-46-72; +375(44)77-11-608  (отв. секретарь – Огурцова Светлана Эдуардовна)
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ
Материалы докладов без рисунков и формул представляются объемом до 3 страниц, допускается до 5 ссылок на литературу.

Название (по центру, прописными буквами, шрифт полужирный). За названием доклада следуют фамилии авторов с верхними индексами, если они работают в разных организациях (буквы строчные), затем – названия организаций с их почтовым адресом и E-mail (буквы строчные, курсив). Фамилию и инициалы докладчика следует подчеркнуть.

Материалы принимаются на белорусском, русском, английском языках. Формат А4 (210 x 297), ориентация книжная. Шрифт - Times New Roman, 12pt, обычный, межстрочный интервал одинарный, перенос слов включен, все поля по 2 см, выравнивание двухстороннее, абзац -1 см.

Материалы должны содержать постановку задачи, методы исследования, результаты и заключение. Литература цитируется в порядке упоминания в квадратных скобках. В список литературы включаются полные названия статей.

Название файла дается по фамилии и инициалам первого автора.

Следует также представить резюме на английском языке (с указанием заглавия тезисов, фамилии и инициалов авторов, название организации).

Оргкомитет оставляет за собой право рецензирования и правки материалов, отклонения тезисов, не соответствующих тематике конференции, правилам оформления и присланных после 20 октября 2016 г.
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